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2174º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  27/08/2019 09:00
  Encerramento: 27/08/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2174/2019 DE 27 DE AGOSTO DE 2019.

 Aos vinte e sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos
Srs. Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e
Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Após lido o expediente, foi posto em discussão e votação o Projeto de Lei  n.
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009/2019, de autoria do Ver. César Nogueira, que altera a denominação da Rua Rubi, que passa a
denominar-se Rua Ari Barbosa de Deus, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver.
Renato Miranda Marques: nº 011/2019: ao Prefeito, para que o mesmo preste informações detalhadas
sobre o valor arrecadado com a iluminação pública, durante o período de 2017 até o presente momento,
incluindo valores gastos com equipamentos e manutenção e quais as empresas fornecedoras com as
especificações de cada compra. De autoria da Verª. Lizete Bazzo: nº 006/2019: ao Prefeito, solicitando
informações quanto a Rua Edu Peixoto da Rosa, no sentido se a mesma consta como pavimentada no
mapa atual da cidade. Moções: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
Pesar dirigida aos familiares do Sr. Adão Prado Machado, pelo seu falecimento ocorrido no último dia
23 de agosto nesta cidade. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida ao Dr. Enrico Murad Fadul, medido em nossa cidade, pela excelência de seu trabalho
junto ao Hospital Marechal Rondon. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Sra. Regiane
Aparecida Coronel Cacho, enfermeira coordenadora da atenção básica de nossa cidade, pela excelência
de seu trabalho durante todo o tempo que esteve junto a saúde de nosso município. Indicações: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nº 042/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de
recuperação de iluminação pública, com troca de lâmpadas queimadas, na Rua Tenente Ernane de
Gusmão, em frente ao número 305. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: nsº 009/2019: ao
Prefeito, para que realize uma reforma geral na sala de vacinação do Posto Central Nestor Pereira, com a
recuperação da rede de iluminação, troca de vidros quebrados, pintura, troca de torneiras com
vazamentos, troca dos dispenser de sabão, colocação de móveis adequados, aquisição de geladeira
adequada, etc e 010/2019: ao Prefeito, para que inicie o estude e viabilização de um projeto de
engenharia para adequação de nossa cidade para a chegada da Rota Bioceânica. De autoria do Ver.
Jaime Medeiros Echeverria: nº 041/2019: ao Prefeito, para que tome as providências necessárias para
o restabelecimento dos sinais de TV (SBT e Globo) em nossa cidade. De autoria do Ver. César
Nogueira: nº 021/2019: ao Deputado Estadual Eduardo Rocha, solicitando emenda parlamentar no
valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para investir no custeio da saúde pública de nossa cidade.
Na sequência foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Ao final, durante a fala do Ver. César Nogueira, foi pedido aparte pelo Ver.
Daniel Soares Semzack, não sendo concedido pelo titular (César), contudo o Ver. Daniel Soares
Semzack utilizou-se da fala mesmo sem autorização, proferindo ofensas ao Ver. César Nogueira e após
se retirou do Plenário da Câmara também sem autorização, abandonando a sessão, retornando
posteriormente, constando tal fato em ata a requerimento do Ver. César Nogueira. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 27 de agosto de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
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Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
                                 

Justificativa
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